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ЗВІТ УКРАЇНСЬКОЇ СВІТОВОЇ КООПЕРАТИВНОЇ РАДИ 

(липeнь 2009 року - червень 2010 року) 
 

Після річного засідання Правління Світового Конгресу Українців (СКУ) 2009 року у Львові, 
25 серпня відбулось засідання делегатів від СКУ з Прем'єр-міністром і членами її Кабінету. Ми з 
Богданом Ватралем були частиною делегації СКУ. Президент СКУ Євген Чолій у своїй промові 
звернув увагу на ситуацію кредитних спілок в Україні й наголосив на необхідності державної 
допомоги у вигляді гарантій на членських ощадностях, яке вже відбуло своє перше читання у Раді. 
Після того, що Прем'єр-міністр відповіла на різні питання, виявилась нагода задати ще кілька 
запитань, і я згадав, що Кредитні Спілки в Україні не є конкурентами банків, а навпаки. 
Переважна більшість кредитних спілок видають своїм членам позики у таких видах і сумах, що 
банковий сектор не видає. По-друге, кредитні спілки є демократичними, кооперативними 
фінансовими установами, і два з половиною мільйонів членів кредитних спілок являються також 
їх власниками. Кредитні спілки не продають акцій, і тому будь-яка поміч від держави могла б 
конкретно й особисто вплинути на мільйони громадян України, у порівнянні з допомогою, 
виданою банковому секторові, з якої користаються лише власники акцій, а це у багатьох випадках 
навіть не є громадяни України. 

27 серпня 2009 року відбулася зустріч із Василем Пасічником – Виконавчим Директором 
Банківського Регулювання та Нагляду в Національному Банку. Присутніми також були Богдан 
Ватраль, Петро Козинець та я. Пан Пасічник добре ознайомлений з поняттям кредитних спілок, бо 
мав нагоду працювати з ними від середини 90-х років. Ми провели дискусії на тему 
сьогоднішнього стану кредитних спілок в Україні, та чи Національний Банк міг би якось 
допомогти в даній ситуації. Пан Пасічник пообіцяв нам, що при можливості Національний Банк 
підтримає рух кредитних спілок. 

Того ж дня також відбулося засідання Національної Асоціації Кредитних Спілок України, на 
якому було продискутовано шляхи кооперативної праці як одного руху кредитних спілок під 
парасолькою УСКР для досягнення спільних цілей. Присутніми були: Ростислав Гайдаєнко, 
Галина Жулинська, Ліна Савельєва, Богдан Ватраль, Петро Козинець та Ігор Ляшок. 

Від серпня 2009 р. до червня 2010 р. Екзекутивний Комітет УСКРади відбув три засідання з 
метою  підготовки позачергової конференції 27 травня 2010 року в Києві. УСКР виготовив журнал 
про історію і сучасний стан українського кооперативного руху зі звітами всіх асоціацій 
українських кредитних спілок. Журнал видрукувано з тиражем 500 примірників. Також створено 
веб-сторінку УСКРади: wcuc.org.ua.  

22 травня 2010 р., у день переховування видатного українського поета, біля пам’ятника 
Т.Г.Шевченкові відбувся Фестиваль поезії Т.Г.Шевченка у селі Свистунівка Сватівського району 
Луганської області. Фестиваль проходив за ініціативою РО ВУТ «Просвіта» (керівник Є.Дзюба). 
Журі та глядачі мали змогу прослухати вірші відомих українських поетів, місцевих поетів, 
авторські вірші учнів. Конкурсантів було 70, а загалом у фестивалі було задіяно більше 100 
школярів. Фестиваль вдалося провести завдяки таким спонсорам: Українська Світова 
Кооперативна Рада (І.Ляшок), ВУТ «Просвіта» ім. Т.Г. Шевченка (П.Мовчан), НАКСУ 
(П.Козинець), Сватівська РДА (В.Мормуль), Сватівський міський голова М. Шерстюк, КС 
«Сватова-Лучка» (Є.Дзюба). Працю “Просвіти” у проведенні фестивалів також підтримує 
Фундація “Самопоміч” УАФКС “Самопоміч”.  

 27 травня у Києві відбувся позачерговий з’їзд Української Світової Кооперативної Ради 
(УСКР). Головною метою даного позачергового з’їзду було внесення змін до Статуту для 
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розширення представництва та залучення до діяльності УСКР усіх об’єднань українських спілок 
світу. У ньому взяли участь делегати зі США (Централя Українських Кооперативів Америки, яка 
об’єднує 16 кредитних спілок), Канади (Українська Кооперативна Рада Канади, яка нараховує 8 
кредитних спілок), України (Національна Асоціація Кредитних Спілок України, яка об’єднує 150 
кредитних спілок) та Австралії (Рада Українських Кооператив Австралії, 1 спілка) - разом 74 
делегати.  

У з’їзді взяли участь перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань 
бюджету Владислав Лук’янов, заступник голови Державної Комісії з регулювання ринків 
фінансових послуг України Ірина Говорун, заступник завідувача секретаріату Комітету Верховної 
Ради України з питань фінансів і банківської діяльності Ігор Бурба. Серед численних гостей були 
заступник керівника відділу Посольства Канади в Україні С.В.Грущенко, представник проводу 
"Пласту" в Україні Ігор Фіглюс, колишні Голови УСКР Ярослав Скрипник і Богдан Кекіщ, 
делегації Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок, Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок 
Військовослужбовців та Працівників Силових Відомств, та представники кредитних спілок з 
різних регіонів України. З’їздом керував Президент УСКРади Ігор Ляшок.  

Після затвердження порядку денного та затвердження протоколу попереднього з’їзду, 
прозвучали привітання та виступи гостей. Керівники організацій, що входять до складу УСКР, 
виступили зі своїми короткими звітами. Представники українських асоціацій кредитних спілок, що 
звернулись до УСКР зі заявами про вступ до Ради, коротко ознайомили присутніх з діяльністю 
очолюваних ними організацій. Відповідно до регламенту, учасники з’їзду затвердили звіти 
керівних органів та ознайомились із новою редакцією Статуту УСКР. Зміни до Статуту були 
прийняті одноголосно. Отже, до діяльності УСКР тепер, згідно зі Статутом, можуть долучитися 
всі об’єднання українських кредитних спілок світу в разі їх прийняття членами УСКР. 

 
Кореспонденція 
Протягом звітного періоду УКСРада вислала нижчеподані листи:  

20 листопада 2009 р., запрошення на Конференцію УСКР у Києві вислано на адресу Головного 
Посла України у США Олега Шамшура й Президента/Генерального Директора НАФКЮ 
Фреда Беккера.  

27 листопада 2009 р. вислано листа Прем’єр-Міністру України Юлії Тимошенко, у якому 
підкреслено сьогоднішній стан кредитних спілок в Україні та необхідність державної 
допомоги.  

У березні 2010 р. вислано листи до Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок, на руки голови 
Ліни Савельєвої, і Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок Військовослужбовців та 
Працівників Силових Відомств, на руки голови Ростислава Гайдаєнка, з виясненням вимог 
щодо вступу в членство в УСКРаду.  

У квітні 2010 р. вислано запрошення на позачергову Конференцію Української Світової 
Кооперативної Ради 27 травня 2010 року в Києві. Запрошення отримали:  

• Посол США в Україні Джан Теффт 
• Посол Канади в Україні Дж. Данієл Карон 
• Президент України Віктор Ф. Янукович 
• Прем’єр-міністр України Микола Я. Азаров 
• Міністр Закордонних Справ України Костянтин І. Грищенко 
• Міністр Фінансів України Федір О. Ярошенко 
• Віце Прем’єр-міністр України з питань економіки Сергій Л. Тігіпко 
• Перший Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 

В.В.Лук’яненко 
• Голова Державної Комісії з регулювання ринків фінансових послуг України Василь           

О. Волга 
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• Заступник Голови Державної Комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 
І.О.Говорун 

29 травня 2010 р. вислано листа до Правління Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок 
України, повідомляючи їх про прийняття їх у членів УСКРади. Того ж дня вислано також 
листа до Правління Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок Військовослужбовців та 
Працівників Силових Відомств, що їх аплікацію на членство в УСКРаді буде переглянуто на 
наступному засіданню Ради.  

Репрезентація та зустрічі 

Голова та інші члени Правління УСКРади взяли участь у таких подіях:  

23 серпня 2009 р. – Дискусія з Президентом України Віктором Ющенком про наслідки 
економічної кризи на кредитні спілки України.  

19 вересня 2009 р. – Зустріч Екзекутиви Централі Українських Кооператив Америки у приміщенні 
Посольства України у Вашінґтоні, Д.К., зі звітом про працю і майбутні пляни УСКР.  

18 листопада 2009 р. – В ООН, поминальне відзначення 76-ої річниці Голодомору.  

23 листопада 2009 р. – Зустріч з Послом України у США д-ром Олегом Шамшуром у Посольстві 
України у Вашінґтоні, Д.К., і дискусія про сьогоднішній стан кредитних спілок в Україні.  

24 листопада 2009 р. – Зустріч із Послом США в Україні Джаном Теффтом у Державному 
Департаменті, щоб поінформувати про кредитні спілки в Україні та їх майбутнє.  

Лютий – квітня 2010 р. – Представляв УСКР на річних Загальних Зборах кредитівок: 

• Самопоміч (Н.Дж.) Федеральна Кредитова Кооператива  

• Українська Національна Федеральна Кредитова Кооператива в Нью-Йорку 

• Федеральна Кредитова Кооператива СУМА в Йонкерс, Н.Й. 

• Федеральна Кредитова Кооператива “Самопоміч” Нью-Йорк 

• Українсько-Американська Федеральна Кредитова Спілка “Самопоміч” в Чикаго  

26 травня 2010 р. – Звітно-виборча Конференція Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок 
України.  

28 травня 2010 р. – Звітно-виборча Конференція Національної Асоціації Кредитних Спілок 
України.  

11-12 червня 2010 р. – Річні загальні збори Централі Українських Кооператив Америки у Йонкерс, 
Н.Й.  

 
 
 
 

Ігор Ляшок 
Президент 

 
 
 
 

 




